

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

小区突停电,一家四口被困电梯

家人撬开电梯门将四人救出,维修人员事发一小时后才到现场

近日,湖北荆州“电梯吃人”事件令公众对电梯心惊胆寒。与此同时,位于浆水泉西路上高速花园小区的居民们最近也是谈电梯“色变”。原来,由于近日小区内突然断电,导致多位居民被困在电梯里,幸好没有发生安全事故。小区物业称,断电是由于小区电路负荷高而跳闸所致。

本报记者 郑帅 实习生 刘晓利

四人被困电梯半小时

28日晚上9时许,家住高速花园小区9号楼的秦女士带着父母以及两岁的孩子像往常一样乘坐电梯回家。当电梯到了13楼之后,秦女士突然发现电梯停止了运行,所有按钮全部失灵。秦女士意识到,他们被困在电梯里了。

“当时立马就慌了,我就赶紧给我老公打电话。同时摁了电梯墙壁上的紧急求救按钮,听见对方有回声,说会安排维修人员前来打开电梯。”秦女士说。

过了十几分钟后,物业的人仍然没有赶到,一家老小在不通气的狭小空间里既紧张又害怕,并开始出现不良反应。二十分钟后,秦女士的丈夫郭先生赶来。“我回来时看到一个保安在一楼敲电梯门,告诉我说里面没人,我就带着他跑楼道挨层地敲电梯门,最后确认他们被困在13楼。我借了邻居的扳钳把电梯门撬开救出了家人。”郭先生说,幸好

自己及时赶到,物业当时让他等电梯维修人员营救,但维修人员在事发大约一小时后才到达现场。

物业称停电因电路跳闸

郭先生说,小区内并不是第一次出现电梯困人的事。“当时被困的并不只有我们家,之前二号楼、四号楼也出现过这种情况。物业连最基本的救援都不到位,应急预案也没有。停电也不提前通知一下业主,想想都可怕。”郭先生说。一位居民告诉记者,为了安全起见,他和家人现在乘电梯都要分开乘。

“我孩子下楼我让他先下去,看他顺利到了下面我再下去,这样我们就可以相互看着对方别出事。有时候他要出门,我得要看着他顺利下去才回屋。”该居民称。

对于小区频繁出现的电梯困人事件,物业一位工作人员称,这是由于小区用电负荷太高而跳闸的缘故。“这小区因为是新小区,手续还不齐



郭先生向记者指示撬开电梯门的位置。 本报记者 郑帅 摄

全,所以小区是接的别的单位的电,电压并不稳定。现在小区内的用电都是物业临时控制,最近是用电高峰期,电压非常不稳,停电也是因为跳闸的缘故。”该工作人员称。当记

者问小区内是否有备用发电机,该工作人员称暂时没有。

“我们将停电整修线路,对6—10号楼的用电进行最后分流作业,以后不会再出现这种情况了。”该工作人员称。

因工地未发工资 男青年竟去抢劫

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 邱佳惠) 20岁的李某在商河县打工,因近几个月没发工资,没钱吃饭了就想抢点钱。近日,李某被抓。

7月22日,张女士到商河县刑警大队报警称,她在自家地下室门口被抢走了61.5元钱。民警赶往现场调取了周边监控录像,锁定了犯罪嫌疑人所在的打工工地。7月27日,抓获犯罪嫌疑人李某。

经李某供述,他因近几个月工地未发工资,吃不上饭,7月22日下班后就想着抢点钱。在绿景花园小区门口,李某遇到了张女士带着四五岁的儿子回家,就跟随他们进了小区。当张女士打开地下室准备拿东西上楼时,李某攥住张女士的脖子,让张女士把身上的钱都给他。张女士将身上仅有的61.5元钱全给了李某,张女士的儿子将李某的胳膊挠破。张女士得知李某没钱吃饭,让李某到其家中吃西瓜,李某害怕逃跑。

目前,李某已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

骑他人三轮上浮桥 撞护栏险些掉河里

本报96706热线消息(记者 尉伟) 7月28日下午,在省城经十西路附近,患有小脑萎缩的刘某骑着他人的电动三轮车到了黄河浮桥,并不慎撞上护栏险些掉进河里。随后,受伤的刘某被送往医院,而民警通过多方查询很快帮刘某找到了家人。

7月28日下午5点多,一辆电动三轮车突然撞在黄河浮桥栏杆上,骑车的五十多岁男子不慎受伤被送往附近医院。天桥交警五中队的民警发现伤者的伤势并不严重,但伤者只能说出自己的家庭住址和姓名,其他信息却都说不上来。民警经过多方查询,终于联系上了伤者的家人。

原来,伤者刘某患有小脑萎缩,家住经十西路附近一小区,平时家人不敢让其出来。因为最近家里有人要结婚,大家比较忙,7月28日上午,刘某趁大家不注意跑了出来。正巧,刘某楼下有一个收废品的电动三轮车没上锁,刘某就骑着这辆电动三轮车到了黄河浮桥上。结果在下桥时不慎撞在浮桥护栏上摔倒,差点掉进河里。

无证酒驾被查竟出示儿子驾照

酒司机这已是第三次酒驾,被罚2000元并被拘留

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 徐慧敏 马含笑) 第一次酒驾被查他没当回事;第二次酒驾被查,没当回事的他被警方处以拘留5日处罚。然而,两次酒驾被罚的惨痛经历没管住这名46岁男子酒后驾车的欲望。第三次酒驾被查处,这名“好酒”司机竟拿出儿子的驾照顶包。

7月28日中午,历城交警大队大桥中队民警在黄河大桥南进行酒驾查处时,一辆黑

色私家车在远处停下,想调头驶离被查处民警拦停。驾驶员摇下车窗后,民警用酒精测试仪进行检测,测试仪瞬间红了。驾车中年男子吞吞吐吐表示,自己喝酒了,但只喝了一瓶啤酒。民警要求其出示驾驶证,中年男子在车内掏了半天将一本驾驶证递到交警手中。驾照上面的驾驶员照片和年龄信息显示,该驾驶证是一名二十多岁年轻男子的,与驾车的中年男子差别悬殊。

“这本驾驶证是你的吗?”民警问。该男子表示驾照是儿子的,自己的驾驶证忘带了。民警只好将男子带至路边安全地带进行酒精检查。经检测,该男子张某某身体血液中酒精含量为79mg/100ml,差一点就达到80mg/100ml的醉驾标准。

民警现场将其身份证号录入驾驶人平台进行查询。查询结果显示,张某某在2012年8月和2013年4月就因酒后

驾驶机动车被查处过两次,且第二次酒驾被查后被行政拘留5天。这次已是张某某第三次酒驾被查。

“就在家门口,而且开车路程不远,我以为偶尔开回不会被查。”张某某称,并表示自己这次“真知道错了”。

最终,张某某因无证驾驶机动车、再次饮酒后驾驶机动车,被依法处以暂扣机动车驾驶证、罚款2000元,处以15日以下拘留的处罚。

健康2015国际男科前沿技术推广月

第二季惠民活动盛大启动

主办方:中华健康基金会 承办方:山东东方男科医院
活动时间:7月20日-8月31日(每日仅限25名)

自中华健康基金会联合山东东方男科医院开展的“健康2015·国际男科前沿技术公益推广月”以来,广大男科患者在医院强大专家团队和技术力量的诊疗下,重获健康。活动受到相关部门和广大男性朋友的追捧,为了让国际前沿技术更广泛的惠及基层群众,活动组委会决定开启第二季惠民活动。

性功能障碍、前列腺疾病
国际标准男科全项检查 只收 157元

- 前列腺肛诊
- 前列腺按摩
- 分泌物常规
- 前列腺液常规
- 阴茎生物感觉阈值检测
- 性功能三维多普勒检测
- 男性性功能检测分析
- 前列腺、膀胱、双肾彩超

男科整形、阳痿、早泄
国际前沿技术 补贴 1000元

- 欧式微创包皮、包茎美容术
- 欧式EPS阴茎延长术
- 德式DSO阴茎背神经阻滞术
- 欧式(显微)阴茎增粗术

咨询专线 0531-8298 8882

网址: www.82987977.com
QQ: 800033313

地址: 济南市英雄山路162号(七里山路站)
门诊时间: 早8:00—晚8:00(无假日医院)



扫描二维码
享更多优惠